
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) PAUD 

 

Satuan Pendidikan                        :  TK Dharma Wanita Kemusu 
Kelompok/Semester                     :  B (5-6 Tahun )/Ganjil  
Tema                                               :  Tanaman 
Sub Tema                                        : Tanaman Singkong 
Pembelajaran Ke-                          : 1 
Alokasi Waktu                                : 10 Menit 
Kompetensi Dasar (KD)                :  NAM 1.1, Sosem 2.8, Motorik 3.3-4.3, Kognitif 3.6-4.6, Bahasa 3.12-4.12, 

Seni 3.15-4.15 

Alat dan Bahan                            : 1. Singkong 
2. Daun Singkong 
3. Pewarna 
4. Papan kardus 

5.    Kartu huruf 
6.    Kapas 
7.    Spidol 
8.    Kertas HVS 

A.   TUJUAN PEMBELAJARAN 
1.   Anak mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1) 
2.   Anak mampu bersikap mandiri dalam melakukan kegiatan (Sosem 2.8) 
3.   Anak terampil menggunakan tangan kiri dan kanan untuk berbagai aktivitas (Motorik 3.3-4.3) 
4.   Anak dapat mengenal lambang bilangan(Kognitif 3.6-4.6) 
5.   Anak mampu mengenal simbol huruf (Bahasa 3.12-4.12) 
6.  Anak mampu melakukan aktivitas seni (Seni 3.15-4.15) 

B.   KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pembuka (3 Menit) 
- Berdoa dan salam 
-  Absensi 
- Diskusi tentang materi (Apersepsi) 
-  Bertepuk “Singkong” 
Kegiatan Inti (5 Menit) 
- Menghitung jumlah potongan singkong sesuai angka 
- Mengecap dengan daun singkong 
-  Membuat kalung dari tangkai daun singkong 
- Menyusun huruf menjadi kata “singkong” 
Kegiatan Penutup (2 Menit) 
- Menanyakan perasaan anak selama mengikuti kegiatan 
-  Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dimainkan, kegiatan apa yang paling disukai 
-  Menginformasikan kegiatan esok hari 
-  Berdo’a, salam, pulang 

C.   PENILAIAN PEMBELAJARAN 
Rencana Penilaian 

KD 
PENILAIAN 

IPP 
Teknik Alat 

NAM 1.1 Observasi Ceklist Anak mengenal ciptaan Tuhan dengan baik 

Sosem 2.8 Observasi Ceklist 
Anak mampu bersikap mandiri dalam melakukan kegiatan 
dengan inisiatif sendiri 

Motorik  
3.3-4.3 
 

Observasi Ceklist 
Anak terampil menggunakan tangan kiri dan tangan kanan 
untuk berbagai aktivitas dengan lincah 

Kognitif 
3.6-4.6 

Observasi Ceklist Anak dapat mengenal lambang bilangan dengan tepat 

Bahasa 
3.12-4.12 

Observasi Ceklist Anak mampu mengenal simbol huruf dengan benar 

Seni 
3.15-4.15 

Hasil 
Karya 

Ceklist Anak mampu melakukan aktivitas seni dengan rapi 

 
Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita Kemusu 
 
 

SRI PURYANI 

Kemusu, 12 November 2021 
Guru Kelompok B 

 
 

SRI PURYANI 



Format Penilaian 

CEKLIS PENILAIAN 

 
Hari/Tanggal                   :  Jum’at, 12 November 2021 
Kelompok                        :  B (5-6 Tahun) 
Guru Kelompok              :  Sri Puryani 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

DILLA ALYA FAIZ PUTRI BAGUS 

NAM  
1.1 

Anak mengenal ciptaan Tuhan dengan baik 
     

Motorik 
3.3-4.3 

 

Anak terampil menggunakan tangan kiri dan 
tangan kanan untuk berbagai aktivitas dengan 
lincah 

     

Kognitif 
3.6-4.6 

Anak dapat mengenal lambang bilangan 
dengan tepat 

     

Bahasa 
3.12-4.12 

Anak mampu mengenal simbol huruf 
dengan benar 

     

Sosem 
2.8 

Anak mampu bersikap mandiri dalam melakukan 
kegiatan dengan inisiatif sendiri 

     

Seni 
3.15-4.15 

Anak mampu melakukan aktivitas seni dengan 
rapi 

     

Keterangan : Kolom diisi dengan skala :  BB, MB, BSH, BSB 
•   BB         :  Belum Berkembang 
•   MB        : Mulai Berkembang 
•   BSH       :  Berkembang Sesuai Harapan 
•   BSB       :  Berkembang Sangat Baik 
 
 

CATATAN ANEKDOT 
 

Hari/Tanggal                    :  Jum’at, 12 November 2021 
Kelompok                         :  B (5-6 Tahun) 
Guru                                  :  Sri Puryani 
 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1 DILLA      

2 ALYA     

3 FAIZ     

4 PUTRI     

5 BAGUS     

 
 

PENILAIAN HASIL KARYA 
 

Hari/Tanggal  :  Jum’at, 12 November 2021 
Kelompok  :  B (5-6 Tahun) 
Nama Anak  :  Dilla 
Guru  :  Sri Puryani 
 

HASIL KARYA ANAK KD/INDIKATOR 
CAPAIAN 

HASIL 

 
 
 
 
 
 

  

 


